

主日禮拜上午十時正

主禮：陳鳳翔老師 司琴：吳靖瑜

司禮：蔡淑燕長老 同學

歡喜敬拜主上帝

奏樂：請全體靜默 司琴：琴眾
 開會詩：聖詩 494 首第一節 會眾
 宣召：司禮
 聖詩：第 282 首 會眾
 恭讀：主禱文 會眾
 啟應文：新版聖詩第 1 篇 會眾
 聖詩：第 6 首 會眾
 祈禱：司禮

虔誠領受主話語

聖經：申命記六章 4-9 節 司禮
 讚美：青少契
 講道：除舊（罪）佈新的家庭禮拜 主禮
 禱告：主禮

差遣實踐主命令

奉獻：奉獻禱告 會眾
 報告：公禱、金句、平安禮 司禮
 頌榮：第 507 首 會眾
 祝禱：主禮
 阿們頌：會眾

祝福詩：願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！ 詩班

上週出席及奉獻

主日禮拜 (01/26)	人數	50 名
	奉獻	4210 元
主日學 (01/26)	老師	3 名
	學生	6 名
詩班 (01/26)		12 名
成長營	寒假	暫停
青少契	年假	暫停

二月份長執輪值
 吳勇信長老、蔡志宏執事

聖工分擔

項目	本週 (02/02)	下週 (02/09)
司禮	蔡淑燕	吳建慶
招待	陳湘華	黃信慧
司獻	莊明澧	黃彩華
獻花	吳相儀	柯省輔
司琴	吳靖瑜	林立文
PPT	林雅欣	莊明澧
領唱	蔡志宏	蔡淑燕

主日學事工

幼兒班	林伯翰	蔡欣望
低年級	張簡美娥	趙若涵
高年級	蔡哲民	柯省輔

請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備

◎消息報告

1. 歡迎今日第一次來三一教會禮拜的朋友，願上帝賜福您們！
2. 今主日由陳鳳翔老師講道，願上帝賜福鳳翔老師的家庭跟服事。牧師全家留在台中家過年。
3. 教會贈送會友春聯兩款，請大家踴躍索取張貼。
4. 今主日因為春節期間，自助餐沒有營業，教會愛餐暫停一次。
5. 下主日早上 9:30 召開小會，中午 12:30 召開二月份長執會，請長老執事準時開會。無法開會者，請向牧師請假。
6. 因印刷廠年假放假，1/26 主日相關奉獻以及新春禮拜奉獻明細將於下主日週報刊登。
7. 今年中會手抄聖經，經卷為使徒行傳，欲報名者請至招待桌報名填寫。
8. 請各團契和單位（不含小組）於今日前繳交去年度（2024 年）會計資料跟年度事工報告與計畫給許文珀執事，謝謝。

◎本週金句

（台）嘛著殷勤教示恁的子兒。無論佇厝內坐，佇路裡行，倒啲抑是起來，攞著唸互個聽。
 （華）也要殷勤教導你的兒女。無論你坐在家裏，走在路上，躺下，起來，都要吟誦。
 申命記六章 7 節

◎信仰短文分享

思想逾越節的精神，用這三個精神來過農曆新年：（文章引自基督教論壇報）

一、紀念未得救的家人
 「…本月初十日，各人要按著父家取羊羔，一家一隻。」（出 12:3）在這裡提到了「一家」，可見「家」是救贖的單位。農曆年是我們和家人團聚的時刻，也是我們為家人得救禱告的時刻，當一個人得救，神期待的是你全家得救。經文中也有提到，「若是一家的人太少，吃不了一隻羊羔，本人就要和他隔壁的鄰舍共取一隻。」（出 12:4）人太少吃不完，可以兩個家一起吃一隻羊羔，因此神允許兩個家成為一個單位，分享羊羔。今日社會上，有許多人的家是不完全的，平時我們可以刻意壓抑對家的渴望，但在過年時則很難壓抑對家的想念與傷痛，因此有許多人是害怕過年的。我們在這時候要學習關懷週遭有需要的人，愛他們，讓他們也可以加入神的家，擁有真正最美好的歸宿。

二、紀念神救贖的恩典
 逾越節的第二個意義是「不可忘記神救贖的恩典」。在神的標準之中，沒有一個人是站立得住的，而基督徒之所以能蒙恩，並不是我們比誰善良或有能力，是因為神的愛和恩典，使我們能得著救贖。每年過年的時刻，我們要學習感恩，更要學習分享得救的見證，讓自己常常回到起初的愛裡。

三、紀念神的聖潔
 在出埃及記 12 章中提到了「無酵節」，因為「正當這日耶和華把你們的軍隊從埃及領出來」（出 12:17）過年的假期裡，除了紀念未信主的家人，為家人禱告、向家人傳福音，紀念神救贖的恩典之外，要利用這段假期，分別出時間，好好的親近神，安靜在神面前，省察、預備自己能以聖潔的生活迎接新的一年。平常若是沒時間大量讀經，現在就是很好的機會；趁著休息時分，不再有工作或煩務打擾，你可以好好專心禱告。